

Magyarországi és Magyar
Követség
Budapest, I. sz. sz.
Telefonszám 162.
Megjelenik
Makó kivételével a keresz-
tény nappalok.

Magyarországi és Magyar
Követség
Budapest, I. sz. sz.
Telefonszám 162.

MAKÓI FÜGGETLEN UJSÁG

POLITIKAI NAPILAP

ELŐFIZETÉSI ÁRAK

Helyben, hármas havonta
Egy hóra 5-40 korona.
Egy hétre 1-20 korona.

Vidéken:

Félévre 80 korona.
Egy hóra 5-50 korona.

FŐSZERKESZTŐ:
Dr. ESPERSIT JÁNOS.

SZERKESZTÉSÉRT FELELŐS
Dr. DÓZSA IMRE.

SZERKESZTŐ:
GROSS HENRIK.

KIADÓTULAJDONOSOK:
KOVÁCS SÁNDOR ÉS TÁRSAI.

Új év.

Az ó évet temetjük ma, magyarok. Velé temetjük az idegen érdekért magyaros hűséggel, de irtózatossal áldozatokkal viselt és végül borzalmasan elvesztett háborút is. S szemünk, mely még könnyes a háború áldozatai és a háború utáni összeomlás miatt, a könnyek fátyolán át is bizóan, reménykedve, vágyódással néz a jövőbe.

Milyen lesz ez a jövő, a magyarság, Magyarország jövője, ki tudná azt megmondani? Kétség és remény, fájdalom és bizakodás vegyes érzetei töltik be lelkünket.

Temessünk el mindent, az ezeréves multat, melyben megbűnhődtek a jövendő is, a mult rengeteg keservét, küzdelmeit, szenvedéseit? Temessük el minden vágyunkat, temessük el az ezredéves multa felépített jövő legszebb álmait is?!

A nemzet felett végigsüvölt egy rettenetes forgatag, mely ma még nem engedi tisztában látni a jövő képeit. De szabad-e elcsüggednünk, szabad-e feladnunk minden reményt, elveszteni hitünket egy szebb, boldogabb, mert igazságosabb és megelégedettebb társadalmi renden alapuló új Magyarország megszervezése iránt?!

Nem, ezerszer nem!

Ezer esztendőnek változékony időszakai alatt ez az ország, ez a nemzet megért már rendkívüli időket és a rendkívüli idők keserűségei, elnyomatásai sem tudtak bennünket teljesen összetörni, tönkretenni, mindig új élet támadt a romokon, izzott a hó alatt is a szabadság szeretete a lelkesedés, a vágy, mely kedvezőbb viszonyok bekövetkeztekor újra felemelte ezt a nemzetet, újra összekovácsolta ezt az országot.

Hinni kell ma is egy szebb, egy boldogabb jövőben, bizni megfogott, de töretlen erőnkben! Hirdetnünk és éreznünk kell, hogy mi nem akarunk, nekünk nem szabad meghalni, ennek a nemzetnek, ennek az országnak élni kell!

De a hit és a bizalom nem elég. Eddig is azért vert bennünket az átok, mert a dologtalan, a henyélő, a bíborágyban született, a selyem párnákon nevelkedett emberek, a tehetségtelenek és tunyák, a nagy ivók és verekedők, a pöffeszkedők voltak a vezéreink. Az új világban, mely a munkát teszi meg egyedüli értékül, csak az boldogulhat, aki dolgozik. Aki dolgozik, az becsü-

letes, emberi elbánást, emberi jogokat érdemel.

A dolgozó munkások dolgozó polgárok milliói eddig ebben az országban a lenézettek, a megaláztatottak voltak: ma már látjuk, csak ezek a milliók menthetik meg szorgos és nehéz munkával mindazt, amit néhány ezer dologtalan, néhány ezer kizsákmányoló here már majdnem teljesen veszendőbe vitt.

Dolgozzunk, becsüljük meg a dolgozókat, vessük meg a herét, a tétlenkedőt s akkor, de csak akkor menthetjük meg ezt az országot.

Ma még ködös a jövő, még marcangolnak bennünket a multak bü-

nei, pusztulófélben, szerteszakítva az ország s már szinte látjuk, hogy a sirt, ahol nemzet sülyed el, mint veszik már körül a ragadozók, akik még be sem várják a teljes elmúlást, de a ködök fátyolán át halvány fény, a megmentés, az új élet fénye is dereng.

El fekete mult, ködös jelen: fordítsuk szemünket a jövő diadalmas fénye felé.

Bizzunk és dolgozzunk s az ó év keserű szenvedései utáo az új év meg fogja hozni a mi megváltásunkat is.

Dr. Flesch László.

Katonai tüntetés Budapesten.

A hadügyminiszter ellen. Bomlasztó kommunista agitáció.

Festetics Sándor gróf hadügyminiszterre kinevezése nagy megdöbbenést keltett a katonatanács körében, különösen azért, mert a hadügyminiszterium élére olyan férfit kívántak, akinek személye és multja garancia a hadügyi tárca demokratikus fejlődésére. A budapesti katonatanács állást foglalt a hadügyminiszter és a kormány ellen. A katonatanács készülő akciójáról tudomást szerzett Károlyi miniszterelnök és tárgyalásokat kezdett a szocialista miniszterekkel, hogy az esetleges tüntetéseket megelőzze.

Budapest. A kommunista agitáció, mely hetek óta folyik a fővárosban, ma a budapesti katonaság között veszedelmesen éreztette hatását. Kun Béla, a kommunista párt egyik vezére ma két kaszárnyában jelent meg s lázította föl a katonaságot. Az 1-es honvédek a népligeti és a 32-esek Mária Terézia laktanyájában, tengerész katonák kísérték. Az 1-es honvéd laktanya udvarán üszszegyűjtötte a legénységet s a szocialdemokrata pártot ócsárolta.

Felhívta a katonákat, hogy hagyják ott a szocialdemokrata pártot és csatlakozzanak a kommunista párt-hoz. Ekkor a laktanya emeleti folyosójáról egy lövés dördült el, mire a katonák mind fegyverért rohantak, s a mintegy 5-600 főnyi tömeg élénk lövöldözés után kivonulni készültek a hadügyminiszterium elé. A bizalmiférfiak telefonáltak a rendőrségre, s rendőrök és karhatalmi csapat kivonultak. Összeütközésre nem került a sor, mert a rendőrök és karhatalmi csapat a közelben levő katonák előtt összevonultak.

Ekkor érkezett Pogány József kormánybiztos, aki beszédet intézett a katonákhoz, s megnyugta őket, hogy az új hadügyminiszternek ellenforradalmi törekvései nincsenek s így az ellene irányuló tüntetés céltalan. A katonák egy része visszatért a kaszárnyába, más része a 32-es laktanya elé vonult. Kun Béla közben eltűnt s a 32-es laktanyába jelent meg, ahol két katona előtársa már bejelentette érkezését és összegyűjtötte a legénységet.

Mikor Kun Béla megjelent és csatlakozásra szólította föl a katonákat, a szocialdemokrata párt bizalmi férfiai szemébe vágták, hogy csak a szocialista párt bomlasztására törekszik. A katonák erre körülvették és elfogták. Ugy szintén elfogták egy társát, Oravetz szakaszvezetőt.

Mikor erről az egyes honvéd laktanyabeliek értesültek, mintegy hatvan a 32-es laktanya elé vonultak. A rendőrség nagy számban szintén kivonult. A honvédek felszólították a 32-eseket, hogy csatlakozzanak hozzájuk s együtt tüntessenek a hadügyminiszter ellen. A 32-esek kijelentették, hogy szívesen, de csak fegyver nélkül. Erre aztán a honvédek elálltak a tüntetés tervétől.

Pogány József kormánybiztos intézkedésére Kun Bélát szabadon engedték. A hadügyminiszter elrendelte a vizsgálatot.

Az olasz kormányválság kikerülhetetlen.

Amsterdamból jelentik: A Reuterügynökség jelentése szerint Olasz-

országban az általános kormányválság kikerülhetetlen.

Ez a Reuter-hír megerősíti azokat a beszivárgott híreket, hogy Olaszország sem kerülheti el végzetét s csak rövid idő kérdése, hogy az olasz forradalom kitör.

A harmadik demarkációs vonal Északmagyarországon

A csehek telhetetlenek.

Beavatott helyről arról értesülünk, hogy a cseh-szlovák kormány közölte a magyar kormánnyal a legújabb demarkacionális vonal megállapítását. Eszerint a régi demarkacionális vonalban Pozsonytól Heves megyéig nem lesz változás. A változás csak Pásztónál kezdődik és onnan légvonalban húzódik Szarvasközig. Ez a község már a demarkacionális vonalon innen marad.

Ettől kezdve Diósgyőr és onnan Miskolcig terjed. Miskolctól a vonal Abaujszántó érintésével Sátoraljaújhegyig terjed és magában foglalja a Hegyalját. Sátoraljaújhegytől légvonalban Uzsok irányában a Kárpátokig terjed.

Új forradalmat ígér az orosz kormány.

Távirat Wilsonhoz.

Stockholmból jelentik: Az orosz szovjet-kormány volt londoni követe, Litvinov elmondotta, hogy néhány nappal ezelőtt az entente stockholmi követeinek jegyzéket adtak át. A békeajánlatot tartalmazó jegyzék átadásával egyidejűleg Litvinov az orosz kormány nevében hosszabb táviratot küldött Londonba Wilsonnak, melyben ezeket mondja:

— Elnök ur! Bátor vagyok hangsúlyozni, hogy az ugynevezett vörös terror, melyet külföldön hallatlanul tuloznak, nem oka, hanem eredménye az entente oroszországi beavatkozásának.

Az orosz munkások és földművesek el vannak rá szánva, hogy minden eszközzel meg fogják magukat védeni a betolakodással szemben.

Ezután a távirat felhívja Wilson figyelmét arra, hogy csak két út áll nyitva az entente számára. Az egyik a nyílt vagy leplezett beavatkozás folytatása, amelynek következménye az orosz forradalomnak további elkeseredett folytatása lenne, a másik ut az, hogy a szovjetek Oroszországa ellen emelt egyoldalu

— **Meghívó.** A makói szervezett bormunkások és munkásnők január hó 5-én, azaz vasárnap este a Kaszinó összes termeiben konfetti és serpentin csatával egybekötött táncvigalmat rendeznek saját könyvtáruk javára. Belépti-díj személyenként 6 korona. A n. é. közönség becses pártfogását kéri a vigalmi bizottság.

— **Hagyma-bál a Koronában.** A makói hagyma- és zöldség-termelő ifjuság 1919. évi január hó 1-én, azaz újév estéjén, a Korona szálloda összes emeleti termeiben, Návay Aranka urhölgy és Vertán Endre tb. főjegyző ur védnöksége mellett, Kolompár Béla jóhírű zenekara közreműködésével, a helybeli hadban elesettek árváinak és a makói rokkant katonák egylete alapja javára jótékony célú táncvigalmat rendez. Belépti-díj: személy-jegy 7 kor., 3 tagú család jegy 20 kor. Felülfizetések, tekintettel a nemes célra, köszönettel fegadlatnak és hirlapilag nyugtáztatnak. Mindenkit szívesen lát a rendezőség. 177

A makói szociáldemokrata párt köréből.

A szellemimunkások szociáldemokrata szakszervezete január 8-án este 6 órakor gyűlést tart a püspökházban levő munkásotthon helyiségében. Tárty: a szervezet teljes kiépítése és folyó ügyek. Kérjük a tagokat, hogy teljes számmal jelenjenek meg, annál is inkább, mert vagy tiz nap előtti összehívó közleményünk tévedés folytán nem jelenhetvén meg, fontos és sürgős szervezeti ügyeink elintézése is halasztást szenvedett. A vezetőség.

A makói önálló férfi és női szabóiparosok szakszervezete újév napján délután 3 órakor az ipartestületnél nagy gyűlést tart. Kérjük az összes szaktársainkat úgy a tagjainkat, mint a még be nem iratkozottakat, hogy teljes számban jelenjenek meg, mert iparunk és jövőnkre vonatkozó fontos tárgyalásról lesz szó. Tartsunk most össze! Legyen ott mindenki, aki nem jelenik meg az a saját jövőjének ellessége. A még fel nem vett dohánnyt is ez alkalommal ki fogjuk osztani. A vezetőség.

IV. számú földmunkás szakcsoport jannár 2-án délután 3 órakor előadást tart, Vámbéri utcai ovdába. Hack titkár.

A makói cserép és téglaverők szakcsoportja, ma délután 2 órakor taggyűlést tart, a Nacs-féle helyiségben, (Kossuth-u) tartsa minden szaktárs erkölcsi köteletségének a megjelenést. A vezetőség.

Felhívás: Az összes kiscgazdák felkérteknek, hogy ma délelőtt fél 11 órakor, saját érdekükben a városháza nagytermében jelenjenek meg. Tárty: A kiscgazdák dec. 26. tartott országos kongresszusának programja ismertetése. A pártvezetőség.

REGÉNY

A patakmalom tündére.

Minden jog fenntartva.

Irtá: Tölgyessy Mihály

Etelka felindultan távozott s egyenesen anyjához ment.

— Mama, itt van Dinnyés! mondta. Hangja és egész arcza elárulta, hogy ismét valami kellemetlenség történt.

Lorántffyné hirtelen felemelkedett s merően bámult leányára.

— Ugy látom, rossz hírrel jött az az ember! Mi van a molnárleánnyal?

— Nem akarja megmondani — Micsoda? meresztet nagy szemeket Lorántffyné. Hogy lehet az?

Erre Etelka elbeszélte mindent, a végén hozzátette, hogy jó lenne, ha beszélne Dinnyéssel.

Lorántffyné izatotsmely alig, hogy lecsillapodott, most egyszerre ismét kitört.

— Mondtam, mondtam leányom, hogy ez a nyomorult Dinnyés követni fogja Faludy példáját. Oh, bár ne kezdtünk volna vele. Miért nem támadtál rá szigoruan? Megtettem én ezt, de nem is képzeled anyám, milyen merésszé lett az az ember!

— Faludy nyilván felvilágosította őt! jegyzé meg Lorántffyné keserűen. Egyik gazember tanítja a másikat. Ez a Faludy már elvitt százezer forintot, Dinnyés bizonyára még ennél is többet akar!

— Félek, hogy még egyebet is akar!

— Ugyan mit? — Azt nem mondotta ki világosan; elejtett szavaiból azt vettem ki, hogy valami szebbet és magassabbat akar!

— Mit értesz ezalatt? tűnődött Lorántffyné.

— Ezt én sem tudom! viszonzá Etelka. Talán azt akarja, hogy Ilonkát neki adjuk!

— Oh, vigye, vigye! kiáltott fel Lorántffyné. En szívesen oda adnám neki! De persze Elemérnek legtöbb beleszólása van ebbe! Mindenesetre el kell tőle válnia, aztán nem bánom, legyen a Dinnyésé! Hivd nekem ide azt az embert.

Etelka futott a vénbűnösért. Lorántffyné egyszerre felvillanyozva érezte magát. Ez egy új terv. Ha meglehetne valósítani, akkor az lenne a kérdés legjobb megoldása. Még gazdag hozományt is adna.

Csakhamar bejött Dinnyés smegállott az ajtónál.

— Lépjen közelebb, kedves öregem, szólj Lorántffyné. Ugy hallom, hogy a molnárleányt már jó helyre tették. Ne lenne szives a helyet velünk is közölni?

(Folyt. köv.)

Nyilttér.

E rovatban közöltekért a szerkesztőség felelősséget nem vállal.

Tisztelt vevőimnek és jóakaróimnak ez uton kívánok boldog újévet Károlyi Mihály festékkereskedő.

Boldog újévet kíván vevőinek a Joanovits A. cég üveg és porcellán kereskedés.

Szentmiklóssy Ferenc ékszerész tisztelt vevőinek és barátainak boldog ujesztendőt kíván.

Megrendelőinek és jóakaróinak ez uton kíván boldog újévet Grünvald Herman férfiszabó.

Boldog és megelégedett ujesztendőt kíván tisztelt vendégeinek Weisz Jenő „Otthon” kávé.

Boldog újévet kíván tisztelt vendégeinek Friedmann Ignác „Központi” kávé.

Tisztelt vevőinek és jóbarátainak ez uton is boldog újévet kíván Somlai Béla élő- és művirágkereskedő.

Erdős Pál és Társa férfi és gyermekruhakereskedő tisztelt vevőinek boldog újévet kíván.

Boldog újévet kíván tisztelt vendégeinek Rényi Jenő, a „Korona Szálloda” tulajdonosa.

Boldog és megelégedett ujesztendőt kíván vevőinek és jóakaróinak Zablahovszky Sándor órá és ékszerész.

Megrendelőinek boldog újévet kíván Keeskeméti Mihály férfiszabó.

Jóbarátainak, ismerőseimnek és tisztelt vendégeimnek boldog újévet kívánok Lélek István cukrász.

Boldog újévet kíván megrendelőinek Nagy Elek cipész.

Tisztelt megrendelőimnek és vevőimnek boldog újévet kívánok Dán János férfiszabó.

Boldog újévet kíván tisztelt megrendelőinek Juhász Imre cipész.

Üzletfeleiknek, t. vevőiknek, jóbarátainak boldog újévet kíván Tengerit; és Igaz fűszer-, cseméje-, bor- és ásványvízkereskedők.

Vendégeimnek és jóbarátainak ez uton is boldog újévet kívánok Ratkai Ferenc vendéglős.

Kendrusz András férfiszabó vevőinek és ismerőseinek boldog újévet kíván.

Szak- és elvtársainak boldog újévet kíván Kiss Ernő a M. B. M. szakcsoportjának elnöke.

SZINHÁZ

A jóslat. Eredeti Nordisk kép a Korzó mozi mai gyönyörű ujdonsága. A jóslat, ez a 3 felvonásos pompás színmű megrázó jelenetei fogják gyönyörködtetni a közönséget. A nagyhatású színmű főszereplője a csodaszép Mia May, akinek tündökletes szépsége szinte bámulatba ejti a nézőt. Ratina játéka pedig egyenesen elragadja a közönséget. A nagyszerű színmű csak egyszer. újév napján kerül színpadra s ezért megnézését ajánljuk a közönségnek.

BIZTOS

eredményt ér el, ha hirdetését a MAKÓI FÜGGETLEN UJSÁGBAN adja fel.

25 ÉVES FIATAL GAZDA, akinek 200—300 ezer korona értékű vagyona van, nősülés céljából megismerkedne — szintén ennyi vagyonnal rendelkező — fiatal családtalan özvegy nővel, vagy hajadonnal. Levelek arcképpel **ÉRSEK IMRÉHEZ** Eötvös-utca címzendők. Csakis komoly leveleket kérek, teljes titoktartás mellett. 140

Az orosz fogság-

ból hazatérő katonákat kérem, hogy fiamról, **Kocsis Gáborról**, ki 4 évvel ezelőtt Serdencki városból (Szibéria) irt levelet és azóta hirt nem adott magáról, ha tudnak valamit, tudassák egy levelezőlapon édes anyjával, **ÖZV. Kocsis Illésnével** Makó, Lendvai utca 3. sz. alatt. (224)

Négy polgárit végzett kisasszony

állást keres.

Cim a kiadóhivatalban. (235)

Cigaretta hüvely

2-es és 3-as számú kapható

Kovács Sándor

papirkereskedésében.

Hagyma-száritásra

kiadunk dughagymát. Tüzelőanyagot adunk. Jelentkezhetni **Áruforgalmi r.-t.-nál**, Deák Ferenc utca 12. szám. (232)

ÉRTESÍTÉS!

Engedve a viszonyok változásának, főleg a közhangulatnak, értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a tüzifa-fűrészelés árát mélyen leszállítom. Napi ár:

3 vágás 1-80—1-90 K,
4 „ 2-10—2-20 K.

Tisztelettel:

RÓZSA FERENC,
Zöldfa-utca, vagy Árpád-utca 2. szám.

Eladó egy 2 éves tenyészkán

és 5 darab választott malac. Szent István-tér 3. sz. (229)

Vadászok figyelmébe!

VADÁSZ-TÖLTÉNY-
NÜVELYEK S KELLÉKEK
ÁLLANDÓAN KAPHATÓK

Takátsnál,

Vásárhelyi-ut 22. szám alatt. 230

Favágást vállalok

motoros fűrészszel leszállított
árakon. Rendeléseket felvesz:
ABELESZ-TÖZSDE. Tisztelettel:

MÉSZÁROS LÁSZLÓ

Egy jó tejelő **TEHÉN**
kis fias **ELADÓ**

Értekezni lehet:
Szekeres Jánossal ugar 16/2. sz.

Szabó-

műhely megnyitás.

Tisztelettel értesitem Makó város
és vidéke közönségét, hogy
szabó-műhelyemet

a városháza épületben, Tokár-féle
helyiségben újlag megnyitottam.
Raktáron tartok jó minőségű szü-
veteket és kész ruhákat. Mérték-
utáni megrendeléseket és minden e
szakmába vágó munkákat elvállalok.
A t. közönség pártfogását kérve,
tisztelettel

Kecskeméti Mihály
uri és magyar szabó. 205

Tanoncok felvétetnek.

Értesitem vevőimet, hogy
cipész-műhelyemet

a mai viszonyokhoz
mérten újból meg-
nyitottam Minden-

nemű cipők készítését és javítá-
sát újból vállalok. Tisztelettel:

ÖZV. KÖVECS MÁRTONNÉ

Luther-utca 11. szám, az evan-
gélikus templom mellett. (231)

Jó homoki borok!

Rizling, erdélyi fehér, kövidinka és régi-
fajta hazai szőlőből nyert schiller vagy
egész vörös 300 literrel feljebb minden
mennyiségben kapható visszavonásig alanti

ÁRAKON:
Sepről lefejtve rizling zöldfehér ltr. 750 K
" " erdélyi fehér " 750 K
" " kövidinka " 650 K
" " schiller és vörös " 480 K

VASS SÁNDOR

vegyeskereskedőnél, Szeged-Alsóközpont.
Telefon szám 1. — Minták megtekinthe-
tők mindennap Szegeden, Kossuth Lajos
Sugár-ut 29. szám alatt. Telefon szám 522.
A megvásárolt mennyiség esetről-esetre
egyezség szerint ott át is vehető. 9

MAKÓI URÁNIA MOZGÓFÉNYKÉPSZINHÁZ

Szerdán, f. évi január hó 1-én
4 ELŐADÁS:
délután 3, 5, 7 és este 9 órakor.

A gránátköves asszony

Filmregény 5 felvonásban.
Irta: Marlitt E. Főszerepben:
Edith Meller.
Elsőrendű kiegészítő műsor.

Csütörtökön, január hó 2-án
2 ELŐADÁS:
délután 6 és este 8 órakor.

Az összeesküvők árulója.

Bűnügyi dráma 3 felv. Michel
Perrin regénye nyomán. —
Az évforduló. Detekt. dráma
3 felv. — Kátrányegetés.
Természetes. — Kertész
Pepi. Humoros.

Naponkint elsőrendű műsor. — Számozott jegyek előre vált-
hatók az előadás napján d. e. 10—12-ig, és d. u. 5 órától.

Hirdetmény.

Strausz József makói lakos, kereskedő, eladó megbízásából közhírré
teszem, hogy Wertheimer és Társa makói keresk. cég. késedelmes vevő
rovására 500 (ötszáz) métermázsas vöröshagyma a keresk. törvény 347.
és 352. §§-ai szerint dr. Demkó Pál állami közjegyző ur közbenjöttével
Makón, Széchenyi-tér 17. sz. alatt (Dobsa-féle ház), a hol az áru ez idő
szerint beraktározva van, az 1919. évi január hó 7. napján délelőtt 10
órákor megtartandó nyilvános árverésen métermázsánként 123 korona
kikiáltási árban, amennyiben azonban ez a kikiáltási ár meg nem ígér-
tetnék, azon alul is, a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében el fog
adatni.

Az áru göngyölet (zsák) nélkül bocsátatik árverés alá, de eladó azt
árverési vevő kívánságára ennek zsákjaiba felszedeti és a vevő válaszá-
ra szerinti bármelyik helybeli vasuti állomásra költségmentesen ki is
fuvaroztatja és waggonba is rakatja.

A vételi illeték az árverési vevő terheli.
Makó, 1918. december hó 31-én.

234

Dr. Adler Arthur, ügyvéd.

Hirdetmény.

Montag, Weisz és Paskesz makói keresk. cég megbízásából közhírré
teszem, hogy Wertheimer és Társa makói keresk. cég. késedelmes vevő
rovására 500 (ötszáz) métermázsas vöröshagyma a keresk. törvény 347.
és 352. §§-ai szerint dr. Demkó Pál állami közjegyző ur közbenjöttével
Makón, Széchenyi-tér 17. sz. alatt (Dobsa-féle ház), a hol az áru ez idő
szerint beraktározva van, az 1919. évi január hó 7. napján délelőtt 11
órákor megtartandó nyilvános árverésen, métermázsánként 123 korona
kikiáltási árban, amennyiben azonban ez a kikiáltási ár meg nem ígér-
tetnék, azon alul is a legtöbbet ígérőnek, készpénzfizetés ellenében el fog
adatni.

Az áru göngyölet (zsák) nélkül bocsátatik árverés alá, de eladó
ezt árverési vevő kívánságára ennek zsákjaiba felszedeti és a vevő vá-
lasztása szerinti bármelyik helybeli vasuti állomásra kifuvaroztatja és
waggonba is rakatja.

A vételi illeték az árverési vevőt terheli.
Makó, 1918. december hó 31-én.

233

Dr. Adler Arthur, ügyvéd.

KORZÓ MOZI

JANUÁR 1-ÉN NÁROM ELŐADÁS: 4. FÉL 7 ÉS 9 ÓRAKOR.

A jóslat.

Szinmű 3 felvonásban. A csodazép Mya May a főszereplő.
Nordisk-kép.

HELYÁRAK: Páholyülés 4 K, zsölye 3-50 K, I. hely 3 K, II. hely
2 K, III. hely 1 K. — Pénztár d. e. 10 órától. Előadások hét-
köznapi d. u. 6, este 8 órakor. Vasárnap 4, 6 és este 8 órakor.

Számozott helyek! Buffet! Ruhatar. Jól fűtött helyiségek.

HIRDETÉSEKET VETÍTÉSRE FELVESZÜNK!

A „KORZÓ MOZI” IGAZGATÓSÁGA.

Nyomatott Kovács Sándor és Társai könyvsajtóján, Makó.

A bánomi és soványi gazdaságnál

egy csősz

felvétetik. — Jelentkezni lehet:
Kálvária-utca 5. szám alatt. 217

ELADÓ !!! ház

Lendvai-utca 49. számú ház,
mely áll 2 szoba, 2 konyha,
kamra és mellékhelyiségből, azon-
nal szabadkézből eladó. Érte-
kezni lehet a tulajdonossal:
Paradicsom-u. 28. sz. a. (228)

Értesitem a nagyérdemű
közönséget, hogy sikerült végre
egy kitűnő képzett szakembert
üzlettársul megnyernem, ezáltal
abban a helyzetben vagyok, hogy
mindennemű

óra- és ékszerjavításokat

elfogadok és azoknak szakszerű,
pontos, valamint gyors elkészí-
téséért kezességet vállalok. Hi-
vatkozva elismert jó munkámra,
valamint régi jó hírnevemre, ké-
rem nagyrabecsült jóakaróim, va-
lamint a n. é. közönség szíves
pártfogását. Tisztelettel:

Sommer János,

140 műorás és ékszerész Makó.

ELADÓ HÁZ ÉS FÖLD.

Néhai Döme Mihály örökösei tu-
datják, hogy az Aradi-utcában lévő
101. szám alatti házat
és a gerizdesen lévő 10 vékás
földet örökáron szabadkézből el-
adják. Értekezni lehet a fenti
szám alatt. 162

Eladó járandók.

A lelei köves ut mellett, a belső
dűlőben, Igaz Péter szomszédsá-
gában 3 hold föld és jángor
mellett, Gluber Mihály szom-
szédságában 5 hold föld, továbbá
egy tehénjárás eladó. Érte-
kezni lehet: Hinkó Mariská-
val Kiszombor. (230)

Eladó föld.

Ardieson 5 kis lánca föld eladó.
Értekezhetni lehet: LÖKÖS SÁN-
DORRAL tanya 1007. sz. vagy
pedig Eötvös-utca 26. sz. a. (195)

Hagyma alá

kiadó 8 hold hereföld, 1917-ben
lett feltörve. Ugyanott 25 drb
10 hónapos südő eladó.
Értekezhetni özv. Markó Pé-
ternével a földéaki réten. Le-
vélbéni érdeklődés: Hmvásárhely,
II. ker., Fehérvári-u. 2. sz. (196)